

Элтон Джон защитил честь Бекхэмов

Сэр Элтон Джон, в последнее время активизировавшийся на предмет разнообразных высказываний и поступков, сделал заявление, касающееся самой звездной британской парочки – футболиста сборной Англии Дэвида Бекхэма и его жены Виктории. По мнению Джона, они не обязаны отчитываться о своей личной жизни: «Дэвид зря назвал заявления своей экс-ассистентки Ребекки Лоос о якобы имевшей место сексуальной связи с ним смехотворными. Надо было просто-напросто сказать, что это ложь, и больше не оправдываться», – отметил Элтон Джон. «Чета Бекхэмов слишком дорожит своим звездным статусом, а ведь они обычные люди. Им надо сказать, что в любом браке бывают взлеты и падения, и сейчас у них черная полоса, – сказал музыкант. – В свое время Дэвид и Виктория были слишком откровенны с прессой, а теперь она повернулась к ним спиной». Вместе с тем Элтон Джон, который является хорошим другом Виктории, отметил, что Бекхэмы очень любят друг друга и всегда тяжело переживают разлуку.

АП. FABIAN BIMMER



НОВЫЕ ИЗВЕСТИЯ lights

— 2004 — 3 фев — с. 21